
Да бъдеш изпратен 

Изход 3:1-10 А Моисей пасеше овците на тъста си Иотора, мадиамския жрец; и като докара 
овците в задната страна на пустинята, дойде на Божията планина Хорив. 2 И ангел 
Господен му се яви в огнен пламък изсред една къпина; и Моисей погледна, и ето къпината 
гореше в огън, а къпината не изгаряше. 3 И Моисей си рече: Да свърна и да погледам това 
велико явление, защо къпината не изгаря. 4 А като видя Господ, че свърна да прегледа, Бог 
го извика изсред къпината и рече: Моисее, Моисее! И Той каза: Ето ме. 5 И рече: Да се не 
приближиш тука; изуй обущата от нозете си, защото мястото, на което стоиш, е света земя. 
6 Рече още: Аз съм Бог на баща ти, Бог Авраамов, Бог Исааков, и Бог Яковов. А Моисей 
затули лицето си, защото се боеше да погледне към Бога 7 И рече Господ: Наистина видях 
страданието на людете Ми, които са в Египет, и чух вика им поради настойниците им; 
защото познах неволите им. 8 И слязох за да ги избавя от ръката на египтяните, и да ги 
заведа от оная земя, в земя добра и пространна, в земя гдето текат мляко и мед, в земята на 
ханаанците, хетейците, аморейците, ферезейците, евейците и евусейците. 9 И сега, ето, вика 
на израилтяните стигна до Мене; още видях и притеснението, с което ги притесняват 
египтяните. 10 Ела, прочее, сега, и ще те изпратя при Фараона, за да изведеш людете Ми 
израилтяните из Египет.  

 
Изход 4:10-14 А Моисей рече Господу: Моля ти се, Господи, аз не съм красноречив, нито до 

сега, нито откак си почнал да говориш на слугата си, а мъчно говоря и съм тежкоезичен. 11 
Но Господ му рече: Кой е направил човешката уста? или кой прави човек да е ням или глух, 
да има зрение или да е сляп? не Аз ли Господ? 12 Иди прочее; и Аз ще бъда с устата ти, и ще 
те науча какво да говориш. 13 Тогава каза Моисей: Моля ти се, Господи, прати чрез онзи, 
чрез когото искаш да пратиш. 14 И гневът Господен пламна против Моисея, и рече: Нямаш 
ли брат левиецът Аарон? Зная, че той може да говори добре. А и, ето, той излиза да те 
посрещне и, когато те види ще се зарадва сърдечно. 

 

Римляни_10:15 И как ще проповядват, ако не бъдат пратени? Както е писано: - "Колко са 
прекрасни Нозете на тия, които благовествуват доброто!"  

Йоан 15:5 Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той дава много 
плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо.  

Еклисиаст 9:12 Защото и човек не знае времето си; Както рибите, които се улавят в жестока 

(Еврейски: зла) мрежа, И както птиците, които се улавят в примка, Така се улавят човешките 

чада в лошо време, Когато то внезапно ги връхлети. 

 

Евреи 11 глава 

Човешката логика не може сама да открие пътя към Бога тя може само да потвърди нуждата ни от Него. Дори 

днес когато аз говоря, ако Бог не ме упъти аз не мога да ви изявя Неговата Слава. 
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